

✓ Год Ст № 24, 25 Ціна 10 гр. Іюнь і Іюль 1928 год. № -6,7й

Адрес редакції: дер. Богушовка, дом № 15 гміни Торчин, на Волині

Новий верний путь к жизни.

Ибо нет ничего тайного, что не сделалось бы явным, ни сокровенного, что не сделалось бы известным и не обнаружилось бы Лук 8,17.

Действительно, настал тот день в который открываются все дела человеческія, добрыя ли они или худыя. Посмотрите прузы в исторію евангельского века (т. е. от рождества Христова и досегодня) и вы лично убедитесь, что очень мало было, и есть человеков мужей, которые познали путь жизни, путь правды путь мира, путь света, путь Царствія Божія на земле. Много есть человеков на земле, которые трудились и трудятся над многими открытиями и усовершенствованиями, в области земной и духовной; и хотя их дела первоначально служили и еще служат для смерти, то все таки есть еще надежда, что некоторые из дел их, произведеній, и открытий, послужат в будущности для мира, счастія и жизни правильной на семлі. Какая же польза будет, от тех так называемых священников и проповедников, разных религій, обществ и сект? которые проповедуют царство Боже, где то высоко на небе; присвоили себе имя Христово и превознеслись выше всех божеств; написано: „Свят Я, говорит Господь“ А сіи священники себя называют блаженейшими, святейшими и можно смело во всеуслышаніе сказать. **Совершилось!** Открыт, человек греха, сын погибели, противящійся и превозносящийся выше всего называемого Богом или святынею, 2 фес 2, 34. Оказывается, что в лице человека, называющаго себя святейшим, открылся діавол сатана, который обольстил всю вселенную. Прочитайте, размыслите, то уразумеете; ибо настал день воскресенія, день испытанія дел человеческих. Все тайное, скрываемое через многія столетія, в сей день делается явным; и обнаруживают таковыя дела, те кто хочет жить по правде, и кто любит ближник своих как самого себя. Где же любовь тех человеков, которые себя назвали священниками, наместниками Христа? Где же любовь тех, которые берутся вылечить наши болезни и недуги? Где же любовь тех, которые берутся ходатайствовать за нас и защищать нас? Где-же любовь всех прочих професіоналов, который идут впереди? Нет ни в ком Любви-Бога, нет. Бог есть **любовь**, и пребывающій в **любви** пребывает в Боге и Бог в нем, Іоана 4, 16. И мы имеем от Него такую заповедь, чтобы любящій Бога любил и брата своего. (Іоана 4, 21). Обратись же друг, бедный труженик хлебороб, к любому из сих професіоналов? умелосердится-ли он над тобой, и сделает-ли тебе что по совести? Нет. Везде и всюду требуют деньги, а делают не по совести, а лишь-бы скорей, и из глаз збыть. О горе теперь бедным и угнетенным на земле, ибо нет милосердія и правосудія на земле. Пророк Михей говорит: Главы его судят за подарки и священники его учат за плату и пророки его пред-



вещают за деньги, а между тем опираются на Господа, говоря, не среди ли нас Господь? Не постигнет нас беда, 3,11.

Не было еще такого времени как теперь, чтобы люди так судились друг с другом, как сегодня, и за всякую глупость. Судящися страдают и гибнут, а заступники и ходатай толстеют и торжествуют в роскоши; но на долго ли? Это вопрос! Писание говорит: Когда неправедно судят человека, пред лицем Всевышнего, когда притесняют человека в деле его: разве не видит Господь? Кто это говорит: и то бывает чему Господь не повелел быть? Не от уст ли Всевышнего происходит бедствіе и благополучіе? Книга Плач Йереміи 3,35—38 Бог устами раба Своего Давида говорит, пс. 74,3 Когда изберу время, Я произведу суд по правде. Подумай друг читатель! не сегодня-ли то время, о котором сказал Господь? Когда изберу время, Я произведу суд по правде. Да, истинно сегодня то время, что Господь судит по правде.—Ибо Он, т. е. Господь осудил тех человеков правителей и судей великой России, который неправедно судили тех мужей которых боролись за благо народа, за мир, за счастіе и за свободу; которых страдали в тюрях каторжных, на вечных ссылках в далекой Сибири, а некоторых из них получали позорную смерть через повешеніе. Господь судія Праведный, воздал им по правде, разогнал и их по всем странам света; и если не раскаются, то во век не возвратятся. В том числе и меня осудили как великого преступника и злодея, на вечную ссылку в отдаленный край Сибири, с лишением всех прав и преимуществ, за то, что я сказал в публичном месте на вопрос званного священника, что не буду поклонаться идолам, золотым, серебряным, каменным деревянным и всяким другим. И за то еще что я сказал: Меня никто не преследует, ни урядник, ни пристав и не исправник; а только священник! И я сказал: а Христа, кто предал смерти? Не первосвященники-ли и книжники? значит, и вы есть Христопродацы, фарисеи и живодеры; что оно так и истинно есть. Как меня судили я сказал: Меня судете, а сами куда побежите? Когда же меня осудили, то взяли в Луцкую тюрьму; я тогда сказал: тюремы развалится и цепи все порвутся, но меня не удержат. Говоря сие, я имел полную веру и надежду, на Всевидящего и Всемогущаго Бога, Бога Иаковлева, который Бог живет на небе и на земле, и творит все что хочет. Отправляя меня на этап, в документах которых были сданы на меня, была надпись, не снимать с меня железных оков, до самого места назначения; разрешение было снять оковы в то время, когда меняли белье; таким образом я находился в железных оковах девять месяцев. Хотя то было для меня горько и скорбно, но с другой стороны, радостно и отрадно страдать и скорбеть за имя Христа; зная то и веря, что если съ Ним страдаем, то с Ним и царствовать будем. И действительно настала та пора что тюремы растворились и цепи с рук опали, и страдающіе научились жить, но только не все, смотря кто и за что страдал. Давид говорит: пс. 118,67. Прежде страданія моего я заблуждал; а ныне слово Твое храню.—Значит, все благоверные люди под страданием научаются познавать Бога-Правду, Мир, Радость и Любовь, и стараются возстановливать Царство Божіе на земле. Поэтому я прошу и умоляю во имя Господа Иисуса Христа, всех любящих Правду-Бога, не мстите за себя возлюбленные, представте место гневу Божию. Ибо написано: Мне отмщеніе, Я воздам говорит Господь, рим. 12,19. Он ведет народ из далека, народ наглый, который не уважит ни старика, ни вдовы, ни сироты, над всем насмехается, тем более простолюдин

насмехается над вельможю, все разоряет и ничего не оставляет, ибо сemu всему должно быть. Все сie исполняется в наши дни жизни за беззаконія народов, ибо пастыри учили и учат покланяться мертвым богам и бездушным; а не учать, творить правду и суд на земле и устроѧ Царство Божіе на земле, Которое провозгласил Сам Господь и Его Святые Апостолы, и которое, мы т. е. малое стадо Христово провозглашаем всякому племени языку и колену

Итак, как по всем признакам указанным в книге жизни, чрез святых вѣхозаветных пророков, чрез Господа нашего Іисуса Христа и Его Апостолов, и как мы достигши последник времен, уразумевши сie чрез изліяніе Святого Духа и чрез уразуменіе Св. писаній, что все скрытое во тьме откроется и уже открывается, то мы христіане стараемся провозглашать всюду и везде каждому, дабы всяк раскаялся в своих проступках взялся бы за чтение св. книг и дабы всяк отвратился от дожных мертвых богов, и обратился к Богу истинному Живому, Богу Духу святому и начал бы делать Правду и Суд на земле Но это все, можно только уразуметь чрез Заповеди Божіи, которые основаны на истине и правоте на веки и века. Сей День откроет дела всех человеков, тех человеков, которые управляли и управляют, судили и судят, учили и учат которых впереди идут и говорят что они путеводители, тех человеков которые издавали и издают законы но не по духу Божьему т. е. не по любви, всех тех—которые себя называли светилами міра, а между прочим оказались полной тьмой, от которых научиться чему нибудь доброму жизненному не возможно. Ибо всякое такое дело, теперь пускается в ход, и в ходу т. е. в жизни оказывается не способным, смертным, и получает срам и стыд, тот кто таковое дело вымыслил, и в будущности таковых дела не будут повторяться. Наступает и настало уже время строенія нового справедливаго міра т. е. века, где будет домовать правда, мир, счастье, радость, братство и равенство всех народов. Настало то время, что волк и ягненок будут лежать вместе. Настало то время, что будут строить дома и будут сами жить в них; будут садить сады и пользоваться плодами их. Там не будет льва и зверя и ничто нечистое не войдет туда. Там ночи не будет и сатана-діавол-отец-лжи и всякой неправды будет связан на тысячу лет. Там будет царствовать Сам Христос—Правда—Милость—Суд—Истинна и Любовь; ибо Он является дивным во святых Своих. Там плача вопля и скорби не будет, ибо все пройдет и уже проходит, Там вечное счастье-блаженство и радость всем святым Его будет, Я прошу Вас обратитесь, с вечным Богом примиритесь, Его духом обогатитесь, сердцем и мыслю обновитесь, вы войдете в град святой, и найдете мир благой, славить будете усгами, радость Его будет с вами.

Не раз приходится задумываться, почему это вожди народныя не взирают на прошедшіе времена, а раз не взирают на прошедшіе, то и не знают будущего. Например: какія были сильныя некоторыя, государства до 1914 года? Кто мог мыслить, о ѿденіи таковых? Но посмотри друг! Они совсем пали и на их место другія стали, и много-слабее прежде бывших стали. И что-же? Всяк слабый кричит, я силен, как например: маленькая Литва и подобная ей. Но это нам дивно; а Господу Богу нашему, все то было известно, было известно и Его верным слугам, и нам известно достигшим последних дней века сего; пророк Іоиль пишет 3,10. слабый пусть говорит: я силен. И сie нужно, для того чтобы человек испытал и уразумел что он

есть ничто, и для того чтобы надменный и упорный сердцем были посрамлены и уничтожены. Тот же пророк Йоннъ говорит; нужно прочитать 2,28 32 и всю 3 главу и уразуметь; тем более нужно обратить внимание на стихи 11-14, к сему присовокупить откровение Иоана 16,18 где говорится, что сделается великое землетрасение т. е. нужно разуметь (революция, анархия великая, какой не бывало, как люди существуют на земле). И вот теперь, только и занят весь сей мир приготовлением к войне; от которой никто ничего не выигрывает, кроме разрушения и погибели. Я предлагал бы вождям народным, заглянуть в прежде бывшее, например, в древний Вавилон, и хотя бы посмотреть как правила в то время цари, такъя как Навуходоносор, как они пред разными событиями собирали халдеев, обаятелей гадателей и всех мудрецов, для того чтобы предугадать надвигающееся событие, это все было как образы для нас; потому что мы и теперь живем в Вавилоне. Вавилон, это есть теперешніе міровый царствіа, тем более европейскія, которая себя назвали Христіанством, и которая упоили вином блудодеянія своего всю вселенную. Из сего Вавилона Господь Сам выводит народ Свой говорит: выйди от нея народ Мой, чтобы неучаствовать вам в грехах ея и не подвергнуться язвам ея; ибо грехи ея дошли до неба и Бог воспомянул неправды ея Отпр. 18,4-5. Из всего видно, на сколько теперешніе народы стали хуже тех которые раньше были идолопоклонники; теперь много раз больше язычество и идолопоклонство, чем раньше было, а еще хвалятся и называются христіанами.

Мое предложение всем, хранить правду у суд на земле, тем более это предлагается всем начальствующим судьям и учителям законов; бросить национальную вражду, дать право голоса всем правым т. е. честным, любящим правду людям; установить и выполнить правильные законы без привилегий; правого оправдать, виновного не оставлять без наказания; тогда только может устоять царство. Ибо правдою и судом всякая власть и всякое царство утверждается и укрепляется. Когда в стране сохраняется правда и суд, то и блестищих порядка и охранников и разных агентов мало нужно; значит страна богатеет. А когда этого нет, как это было в бывшей Россіи в 1904, 1905, 1906 и дальше годах, то никакія охранники не охраняли, а все пало и разсыпалось. Что сеяли, то и пожали. Какія цветы, такія ягоды. Национальные союзы губят целых страны. Союзы нужны любви общечеловеческой, каковая любовь утверждает страны.—Желание нас Христіан, чтоб в сей стране, где мы живем т. е. в Польше процветали, правда, суд, мир, и любовь общечеловеческая, и покой на всегда. Но для сего мы просим веех власть имущих, обратитесь к закону и откровению, то увидите свет великий который просвещает всякого человека.

Да пошлет Бог Мир.

Издатель редактор Стефан Богоянюк.

